

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель комитета  
физической культуры и спорта  
Волгоградской области  
\_\_\_\_\_ А.С. Глинянов

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
администрации Волгограда  
\_\_\_\_\_ И.А.Еременко

УТВЕРЖДАЮ  
Директор ГАУ ВО  
"Центр спортивной  
подготовки "Олимп"  
\_\_\_\_\_ А.А.Петров

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель регионального  
отделения ДОСААФ России  
Волгоградской области  
\_\_\_\_\_ С.П.Забеднов

**РЕГЛАМЕНТ**  
**проведения Всероссийского "Дня снега"**  
в дополнение к положению Министерства спорта Российской Федерации

**1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Всероссийский "День снега" (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Волгоградской области на 2018 год, в целях укрепления здоровья, пропаганды здорового образа жизни, формирования позитивных жизненных установок подрастающего поколения, укрепления семейных традиций.

Вышеуказанные Соревнования проводятся в целях:

- привлечение населения всех возрастных категорий к систематическим занятиям зимними видами спорта;
- пропаганда физической культуры и спорта, привлечение населения к здоровому образу жизни, повышение роли физической культуры и спорта в жизни каждого человека;
- привлечение средств массовой информации к пропаганде здорового образа жизни.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, включенных в настоящий регламент, а также участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников соревнований в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

**2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

На территории Волгоградской области в соответствии с поданными заявками Соревнования проводятся 21 января 2018 года в муниципальных

образованиях Волгоградской области.

На территории Волгоградской области центральный старт состоится г. Волгоград, ул. Ангарская, д. 137-181 (за Усадьбой "Сосновый бор" (схема проезда приложение № 1 к настоящему регламенту).

Изменение сроков проведения Соревнований в муниципальных образованиях Волгоградской области возможно только по причине неблагоприятных погодных условий и при согласовании данных изменений с комитетом физической культуры и спорта Волгоградской области (далее – Комитет).

### **3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ**

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Министерство спорта Российской Федерации и Ассоциация лыжных видов спорта, на территории Волгоградской области осуществляет комитет физической культуры и спорта Волгоградской области (далее – Облспорткомитет).

В муниципальных образованиях Волгоградской области организация и проведение Соревнований возлагается на органы местного самоуправления в сфере физической культуры и спорта.

Организация и непосредственное проведение центрального старта Соревнований в г. Волгоград возлагается на комитет по физической культуре и спорту администрации Волгограда, ГАУ ВО "Центр спортивной подготовки "Олимп" согласно государственному заданию, главную судейскую коллегию.

Соорганизатором Соревнований центрального старта в г.Волгоград является региональное отделение ДОСААФ России Волгоградской области.

Главный судья центрального старта Соревнований – Батурина Людмила Анатольевна.

### **4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в Соревнованиях допускаются все желающие (со своим спортивным инвентарем). Участники на Соревнования допускаются только при наличии справки с медицинским допуском врача.

Состав команды лыжной семейной эстафеты 3 x 1500 м.: папа, мама, ребенок от 10 до 12 лет.

Состав команды для участия в семейных эстафетах "Веселые старты": папа, мама, ребенок от 6 до 9 лет.

### **5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ**

Программа Соревнований включает в себя проведение зимней эстафеты для всей семьи и прохождение полосы препятствий, а также организаторы вправе определять и проводить дополнительные соревнования и мероприятия, направленные на привлечение людей к занятиям зимними видами спорта.

Программа центрального старта Соревнований в г. Волгоград:

10:00-11:30	Комиссия по допуску участников
11:45	Церемония открытия Соревнований

12:00	Массовый забег на лыжах - дистанция 1500 метров без учета возраста и пола (без учета времени)
12:00	Семейные эстафеты, футбол на снегу, конкурсы, викторины "Зимние забавы"
12:30	Забег на лыжах - дистанция 5000 метров юноши, девушки до 18 лет мужчины, женщины 18-39 лет, мужчины, женщины 40 лет и старше
13:30	Лыжная семейная эстафета 3*1500 метров
14.00	Церемония награждения
	Закрытие Соревнований

## 6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Определение победителей и призеров лыжного забега на дистанции 5000 метров осуществляется в соответствии с действующими правилами соревнований по лыжным гонкам, утвержденными Министерством спорта Российской Федерации.

Муниципальным образованиям Волгоградской области, в которых проводятся Соревнования, необходимо предоставить в Комитет в течение трех дней после проведения Соревнований информационную справку (в ней необходимо отразить информацию о дате и месте проведения Соревнований, фактическом количестве участников, а также информацию о победителях и призерах соревнований) и фотоотчет.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном носителе представляются главным судьей центрального старта Соревнований в ГАУ ВО "ЦСП "Олимп" и Комитет в течение 7 дней.

## 7. НАГРАЖДЕНИЕ

В муниципальных образованиях Волгоградской области организаторы самостоятельно определяют призы для награждения победителей и призеров Соревнований.

Участникам центрального старта Соревнований в г. Волгоград выдается сувенирная и полиграфическая продукция Министерства спорта Российской Федерации.

Участники, занявшие 1-3 места на дистанции 5000 метров, в соответствии с возрастными категориями награждаются грамотами, медалями и кубками.

Команды, занявшие 1-3 места, в лыжной семейной эстафете 3 x 1500 м. награждаются грамотами и сувенирной продукцией. Участники команд награждаются медалями.

Победители и призеры конкурсов и эстафет награждаются сувенирной продукцией.

## 8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по проведению Соревнований на территории муниципальных образований несут органы местного самоуправления в сфере физической

культуры и спорта.

Расходы, связанные с организацией и проведением Соревнований в г. Волгоград (центральный старт) (услуги по оформлению сцены и подготовке места проведения, транспортным расходам, предоставлению звукового сопровождения, палаток и биотуалетов, медицинскому обслуживанию (скорая медицинская помощь), питанию судей, работе режиссерской группы, наградной атрибутике и сувенирной продукции) возлагаются на ГАУ ВО "ЦСП "Олимп".

Комитет по физической культуре и спорту администрации Волгограда оказывает содействие в подготовке места проведения Соревнований.

Расходы по командированию участников, связанные с проездом, питанием, страхованием несут командирующие организации или участники за счет собственных средств.

## **9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

В муниципальных образованиях Волгоградской области места проведения соревнований определяются органами местного самоуправления в сфере физической культуры и спорта.

Соревнования проводятся при наличии плана мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, разработанных в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

План мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении Соревнований, а также в соответствии с частью 1.7 статьи 20 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" уведомление соответствующего территориального органа федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел в срок до тридцати календарных дней до дня начала проведения соревнований о месте, дате и сроке проведения Соревнований обеспечивают органы местного самоуправления сферы физической культуры и спорта муниципальных образований Волгоградской области.

В соответствии с частью 1.7 статьи 20 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" уведомление соответствующего территориального органа федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел в срок до тридцати календарных дней до дня начала проведения соревнований о месте, дате и сроке проведения центрального старта Соревнований в г. Волгоград обеспечивает ГАУ ВО "ЦСП Олимп". План мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований центрального старта Соревнований в г. Волгоград и соревнований по полумарафону-гандикапу обеспечивает ГАУ ВО "ЦСП Олимп"

Медицинское обеспечение соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской

Федерации от 01 марта 2016 г. № 134н "О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

## **10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Участие в соревновании допускается при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников. Страхование участников может производиться как за счет командирующих организаций.

## **11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Место проведения и порядок подачи заявок на участие в Соревнованиях определяются органами местного самоуправления Волгоградской области в сфере физической культуры и спорта.

Заявки на участие в Соревнованиях в г.Волгоград (центральный старт) подаются 19 января в экипировочный центр "СПОРТия" с 14.00 до 20.00 часов и 20 января с 10.00 до 15.00 часов, расположенный по адресу: Волгоград, ул. Балонина 2-а, а также в день Соревнований в мандатную комиссию по проведению соревнований в г.Волгоград, которая состоится 21 января 2018 года в соответствии с программой настоящего регламента.

Подробная информация: тел.: 26-78-88, на сайте: [www.volgarun.ru](http://www.volgarun.ru), e-mail: [volgarun34@mail.ru](mailto:volgarun34@mail.ru).

К соревнованиям допускаются все желающие, имеющие медицинскую справку о допуске к Соревнованиям, заверенную подписью врача и его личной печатью, а также печатью медицинского учреждения, либо списочную заявку с медицинским заключением о допуске к соревнованиям. В данной заявке проставляется отметка "Допущен" напротив каждой фамилии участника, заверенная подписью врача и его личной печатью. Указанная заявка подписывается врачом и заверяется печатью медицинской организации.

Участники Соревнований предоставляют в комиссию по допуску участников следующие документы:

- паспорт или свидетельство о рождении;
- вышеуказанную медицинскую справку, либо списочную заявку.

**Настоящий регламент является основанием для командирования участников, спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта и официальным вызовом на Соревнования**

Приложение № 1 к  
регламенту проведения  
Всероссийского "Дня снега"

**СХЕМА ПРОЕЗДА**

